
Chlapci zo zadnej lavice

Moja Reč

Chlapci zo zadnej lavice, vzadu v buse,
nikdy sme nechceli pozornosť, nezdvíhali pravice,
teraz horíme na beate, robíme akčný rap, 
točíme vlastný film, tvoríme vlastný svet.
Viac jak z knižiek, v škole som na salónku, 
učebnice mi vždy prišli toxické, samá ortuť.
Nikto mi neukázal cestu, po ktorej sám hľadal som ju.
Nachádzal a strácal znovu.
Keď padám dolu, nebojím sa nárazov, 
skill old-schoolových MCs, mentalita pankáčov, 
keď som zapadol vyhrabal som sa z trosiek naspäť na štart, 
uprostred flákačov, baníkov, basistov a alkáčov.
A z každého z nich je trochu vo mne, zdravím chalanov, 
životné príbehy sú tu vyryté na baroch. 
A činy sa tu stále cenia viacej jak pár slov, 
díky že si to dnes za mňa zatiahol.

Robíme nové kroky, dúfame že zanecháme stopy, 

zatiaľ čo popri nás letia roky. 
Máme svojský podpis, originálny soundtrack, 
homie, zatiaľ čo popri nás letia roky,
na chvíľu sa s nami scvokni, 
na chvíľu sa s nami rozbi (na totál), 
na chvíľu sa s nami pozri, 
chlapci čo sa snažia byť dobrí. 
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Bolesť v parku, v krvi toľko funku, 
zmrdi čo to chápu versus brzdy čo to hrajú.
Hate je denné menu, čo som nechápal bol fanklub, 
nemám strach aj keď mám hovno v banku to jest plaču.
Tento štát si podal moje ilúzie, kopa štichov,
podľa jaziev spoznáš chlapa, podľa vrásiek poznáš život.
Vyrástol som pod oblohou, nikdy nie pred obrazovkou, 
kto má slovo, nemá dôvod bodať nožom.
Srdce, beat-box, môj tep je snare drum, hnev nie je cesta, 
od detstva sem až po job z kategórie snov.
Moja story je vo vás, projektujem vám svoj odkaz do hláv,
plus moje slzy, moje schízy, moju radosť, môj krvný obraz, 
môj pot, som top až po hrob, až po kolaps. 
Z môjho pera, k vašim dverám svetielkujem, 
moja stopa, moja vôla je môj kopak. 
Možno som bol s tebou a tvojou prvou slečnou, 
keď ste leto pokrstili sexom, okúsili nebo, 
keď si sa brodil snehom, keď si si zlomil stehno. 
Je to preč, kľudne povedz svojím deťom, 
že si bol so mnou, keď som pochyboval, 
neveril svojim slovám a bol ready skončiť to a odísť,
v tom si napísal, že songy ktoré robíme sú top shit, 



malá veta pre teba, pre mňa obrovský pocit. 
Díky moc, díky moc,  díky moc,  díky moc,  díky moc.  
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